



Начальник эксплуатационного локомотивного депо РОССОШЬ уличен в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении начальника эксплуатационного локомотивного депо РОССОШЬ Юго-Восточной дирекции тяги. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что с июня по декабрь 2020 года фигурант уголовного дела, действуя из личной заинтересованности, давал указания машинистам эксплуатационного депо, чтобы они в рабочую смену осуществляли строительно-монтажные работы на территории домовладения его супруги.

Работники депо прибывали к началу смены, отмечали электронные маршруты, заполняли



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

справки, проходили медкомиссию и соответствующий инструктаж, после чего убывали для проведения вышеназванных работ, аналогичным способом рабочая смена ими закрывалась.

Следователем Воронежского следственного отдела на транспорте продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1586698>